
Agendapunt : 4
Raadsvergadering : 16 september 2020
Kenmerk : RG/M. Rietberg
Portefeuillehouder : voorzitter raad
Begrotingsprogramma : 
Onderwerp : Ingekomen stukken

Aan de raad,

Beslispunt:
Beslissen overeenkomstig de in de categorieën aangegeven wijze van behandeling.

I (A) Stukken ten aanzien waarvan wordt voorgesteld deze voor advies in handen te 
stellen van burgemeester en wethouders:

a. Brief d.d. 2 september 2020 van De Veiligheidsregio Gelderland Zuid inzake 
wijziging Gemeenschappelijke Regeling VRGZ

I (B)     Stukken ten aanzien waarvan door burgemeester en wethouders wordt 
voorgesteld om  deze stukken op voorgestelde wijze af te doen:

a.

II.       Stukken ten aanzien waarvan wordt voorgesteld deze ter afdoening c.q. uitvoering
in handen te stellen van burgemeester en wethouders:

a. Brief van burger inzake bezwaar tegen een verbouwing

b. Afschrift brief aan college van vereniging voor schuldhulpverlening en sociaal 
bankieren inzake oproep middelen vrij te maken voor financiële hulpverlening

c. Brief d.d. 20 juli 2020 van Raad van State inzake verzoek om toezending stukken 
m.b.t. parapluherziening zonering industrielawaai Medel

d. Brief d.d. 20 juli 2020 van Raad van State inzake gewijzigd vastgesteld 
bestemmingsplan Kanaalzone Medel afronding 2020

e. Brief d.d. 21 juli 2020 van Raad van State inzake toezenden stukken m.b.t. 
bestemmingsplan Tiel West Sportschool

f. Brief van Raad van State inzake datum proces bestemmingsplan Tiel West 
Sportschool

g. Brief van DAS Rechtsbijstand inzake zienswijze op ontwerp bestemmingsplan 
Buitengebied Streeckerij De Betuwe.

h. Brief van burger inzake zienswijze op ontwerp bestemmingsplan Buitengebied 
Streeckerij De Betuwe



i. Brief van burger inzake zienswijze op ontwerp bestemmingsplan Buitengebied 
Streeckerij De Betuwe

j. Brief van burger inzake zienswijze op ontwerp bestemmingsplan Buitengebied 
Streeckerij De Betuwe

k. Brief van burger inzake zienswijze op ontwerp bestemmingsplan Buitengebied 
Streeckerij De Betuwe

l. Brief van burger inzake zienswijze op ontwerp bestemmingsplan Buitengebied 
Streeckerij De Betuwe

m. Brief van burger inzake zienswijze op ontwerp bestemmingsplan Buitengebied 
Streeckerij De Betuwe

n. Brief van burger inzake zienswijze op ontwerp bestemmingsplan Buitengebied 
Streeckerij De Betuwe

o. Brief van burger inzake zienswijze op ontwerp bestemmingsplan Buitengebied 
Streeckerij De Betuwe

p. Brief van burger inzake zienswijze op ontwerp bestemmingsplan Buitengebied 
Streeckerij De Betuwe

q. Brief van burger inzake zienswijze op ontwerp bestemmingsplan Buitengebied 
Streeckerij De Betuwe

r. Brief van burger inzake zienswijze op ontwerp bestemmingsplan Buitengebied 
Streeckerij De Betuwe

s. Brief d.d. 3 september 2020 van Mussius Advies B.V. inzake Tankstation De Vaalt

III.       Stukken ten aanzien waarvan wordt voorgesteld deze voor kennisgeving aan te 
nemen:

a. Email van DB ODR inzake vastgestelde Jaarstukken 2019, Resultaatbestemming 
2019 en Programmabegroting 2021

b. ZomerBrief 2020 NVR

c. Motie gemeente Almelo inzake herverdeling gemeentefonds

d. Motie gemeente Almelo inzake meer waardering voor zorgverleners

e. Brief werkzaak inzake reactie op zienswijzen jaarrekening 2019 van Werkzaak

f. Brief Werkzaak inzake reactie op zienswijzen begroting 2021

g. Motie gemeente Beuningen Beschermd wonen en maatschappelijke opvang

h. Motie gemeente Loon op Zand inzake opvang kinderen Griekse 
vluchtelingenkampen

i. Motie gemeente Brunssum inzake verhoging minimumloon naar 14 euro per uur

j. Brief d.d. 23 juli 2020 van Regio Rivierenland inzake besluit Algemeen Bestuur met 
betrekking tot jaarstukken 2019 en resultaatbestemming



k. Afschrift brief aan gemeente Enschede van Stichting Echt Scheiden Zonder 
Schade inzake handelen wijkcoach

l. Brief van Vluchtelingenwerk Nederland inzake opvang en bescherming 
alleenstaande vluchtelingenkinderen vanuit Griekenland

m. Email van Avri inzake toezending ondertekende jaarstukken AVRI 2019

n. Email van Avri inzake toezending ondertekende begroting 2021 AVRI.

o. Motie gemeente Loon op Zand inzake Financiën uit het Rijk

p. Motie gemeente Almelo inzake herverdeling gemeentefonds

q. Brief van BSR inzake reactie op ingediende zienswijzen op begroting 2021 en 
jaarstukken 2019 BSR

r. Email van Vestingstad Zaltbommel over bouwplannen die mogelijk effect hebben 
op dijken langs de Waal

s. Participatieoproep van Vereniging Eigen Huis

t. Brief d.d. 17 augustus 2020 van gemeente Noordoostpolder inzake in te dienen 
motie bij de Algemene Ledenvergadering van de VNG met betrekking tot 
onderwijshuisvesting

u. Motie gemeente Fryske Marren inzake bijstandsnorm

v. Email d.d. 12 augustus 2020 van Libanon Veteranen inzake actie om Beiroet  te 
steunen

w. Brief d.d. 4 augustus 2020 van Branchevereniging Ondernemers in het groen 
inzake oproep om niet te bezuinigen op groen

IV.       Stukken welke om advies zijn geweest bij burgemeester en wethouders ten 
aanzien waarvan wordt voorgesteld zoals daarbij is aangegeven:

a.

V.       Stukken ten aanzien waarvan wordt voorgesteld deze ter voorbereiding van 
besluitvorming door de raad in handen te stellen van de commissie:

a.

VI.       Stukken ten aanzien waarvan wordt voorgesteld deze ter bespreking in handen te   
     stellen van de commissie:

a.

VII.       Stukken ten aanzien waarvan wordt voorgesteld deze om advies in handen te 
stellen van de griffier:

a.

VIII. Stukken waaromtrent wensen en bedenkingen naar voren kunnen worden 



gebracht:

a.

IX. Vragen en antwoorden ex art. 41 Reglement van Orde

a. Brief van het college inzake beantwoording vragen ex art. 41 RvO over
 contractmanagement jeugdzorg en WMO

b. Schriftelijk vragen ex art. 41 RvO van de fracties van D66, CDA en CU over 
winkelcentrum Westlede

c. Schriftelijke vragen ex art. 41 RvO van de fractie van de VVD over het proces
 rondom voorstel Avri over gedragssturing

Het Presidium
de voorzitter,

ir. J. Beenakker


